

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 100ml

Šifra proizvoda: MEGAE10100

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnim trenucima sa partnerom uz naš **Lubrikant 100ml**, dizajniran posebno za parove koji traže prirodnost i kvalitet. Ova vrhunska formulacija pruža jedinstven osećaj hladnoće, transformišući vaše intimne trenutke u iskustva puna užitka i strasti. Naš lubrikant je savršen dodatak svakoj seksualnoj avanturi, omogućavajući vam da se potpuno prepustite bez brige o nelagodnostima.

Karakteristike našeg **Lubrikant 100ml** su izvanredne. Njegova posebna vodena formula ne ostavlja lepljive tragove, već se lako razmazuje, obezbeđujući dugotrajnu glatkoću koja vas vodi do olakšanog uživanja. Dermatološki testiran, ovaj lubrikant je pogodan za sve tipove kože, a njegov sastav bez ukusa, boje i mirisa čini ga savršenim izborom za svaki intimni trenutak. U njemu nema ulja, parfema ili iritantnih supstanci, što omogućava da se u potpunosti opustite i predate strasti.

Kao renomiran brend, Megasol je posvećen stvaranju proizvoda visokog kvaliteta koji poboljšavaju vašu intimnost. Naš **Lubrikant 100ml** dolazi u ekonomičnom pakovanju koje omogućava višekratnu upotrebu, čineći ga praktičnim rešenjem za svakoga ko želi da istražuje nove dimenzije zadovoljstva sa partnerom. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili ste samo na početku svog ljubavnog putovanja, ovaj lubrikant je idealan saputnik u svim trenucima bliskosti.

Zašto je važno odabrati pravi lubrikant? Tokom intimnih trenutaka, korišćenje lubrikanta može značajno poboljšati iskustvo. Bez obzira na to koliko ste strastveni, ponekad može doći do trenja koje može pokvariti uživanje. Naš **Lubrikant 100ml** garantuje glatkoću i komfor, omogućavajući vam da istražujete svoje želje bez ograničenja.

Kada kupujete naš proizvod, ne brinite o privatnosti. Mi u potpunosti razumemo važnost diskrecije i stoga nudimo diskretnu dostavu. Vaša narudžba biće upakovana bez oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj, omogućavajući vam da bez stresa primite svoj **Lubrikant 100ml** direktno na vašu adresu.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Iskoristite priliku da obogatite svoj ljubavni život i otkrijte nove senzacije uz naš **Lubrikant 100ml**. Uz samo nekoliko klikova možete naručiti ovaj proizvod i otkriti kako vam može pomoći da se povežete sa partnerom na dubljem nivou. Ne čekajte više, užitak je na dohvat ruke, a svaki trenutak proveden sa vašom voljenom osobom zaslužuje da bude savršen.

U svetu gdje je briga o sebi i svom partneru od vitalnog značaja, naš **Lubrikant 100ml** nudi mogućnost da izrazite svoje želje i želje. Neka vaša intimnost bude ispunjena radošću, uzbuđenjem i novim iskustvima koje možete deliti sa partnerom. Istražite svoje granice i uživajte u svakom trenutku, jer ljubav zaslužuje najbolje. Naručite svoj **Lubrikant 100ml** još danas i dozvolite sebi i svom partneru da u potpunosti uživajte!

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml MEGAE10100
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Megasol
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223111116
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------